

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради «Про затвердження Положення про надання платних послуг комунальним підприємством «Простір Інноваційних Креацій «Палац»».

Даний аналіз регуляторного впливу (надалі – Аналіз) розроблено на виконання та з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 року N 308 «Про затвердження методики проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акту». Аналіз визначає правові та організаційні засади реалізації проекту рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради «Про затвердження Положення про надання платних послуг комунальним підприємством «Простір Інноваційних Креацій «Палац»».

Проект рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради «Про затвердження Положення про надання платних послуг комунальним підприємством «Простір Інноваційних Креацій «Палац»» підготовлений з метою визначення порядку надання, переліку та вартості платних послуг із врахуванням вимог законодавства України та економічних умов.

Цей Аналіз підготовлений з метою обґрунтування необхідності прийняття даного регуляторного акта, визначення його впливу на ринкове середовище, інтереси суб'єктів господарювання, громадян та держави, обґрунтування відповідності принципам державної регуляторної політики, одержання зауважень та пропозицій від зацікавлених осіб.

I. Визначення проблеми

Відповідно до Статуту та чинного законодавства КП ПІК ПАЛАЦ має здійснювати господарську діяльність в галузі культури. Господарська діяльність КП ПІК ПАЛАЦ передбачає надання певних послуг з врахуванням матеріальних, технічних, трудових та фінансових ресурсів. Для ефективного функціонування комунального підприємства виникла необхідність у розробці порядку надання, переліку та вартості послуг, які можуть надаватися КП ПІК ПАЛАЦ та прийнятті даного проекту рішення. Проект рішення передбачає розрахунок економічно обґрунтованих тарифів на визначені послуги.

Встановлення вартості платної послуги здійснюється на базі економічно обґрунтованих витрат, пов'язаних з її наданням та прибутку. Розмір плати за надання конкретної послуги визначається на підставі її вартості, що розраховується на весь строк її надання та у повному обсязі.

Кошти за платні послуги зараховуються на рахунки КП ПІК ПАЛАЦ і використовуються для забезпечення потреб підприємства та здійснення статутної діяльності.

Основні групи (підгрупи), на які справляється вплив при підготовці проекту рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради «Про

затвердження Положення про надання платних послуг комунальним підприємством «Простір Інноваційних Креацій «Палац»»

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава	+	
Суб'єкти господарювання,	+	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

Прийняття даного проекту рішення сприятиме покращенню та удосконаленню культурно-масової роботи на території Комплексу колишнього палацу Станіслава Потоцького з брамами, поліпшенню якості та оперативності обслуговування користувачів за рахунок надання платних послуг, поліпшенню матеріально-технічної бази КП ПІК ПАЛАЦ, отриманню прибутку від діяльності, залученню громадськості до розв'язання проблем збереження культурної спадщини та соціально-економічного розвитку міста та регіону.

II. Цілі державного регулювання

Цілями прийняття проекту рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради «Про затвердження Положення про надання платних послуг комунальним підприємством «Простір Інноваційних Креацій «Палац»» є:

- ефективна господарська діяльність КП ПІК ПАЛАЦ;
- надання послуг, поліпшення якості та оперативності обслуговування користувачів;
- поліпшення матеріально-технічної бази КП ПІК ПАЛАЦ;
- залучення громадськості до розв'язання проблем збереження культурної спадщини та соціально-економічного розвитку міста та регіону.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів:

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Здійснювати господарську діяльність без надання платних послуг
Альтернатива 2	Визначити порядок надання, перелік та вартість платних послуг без затвердження Положення про надання платних

	послуг комунальним підприємством «Простір Інноваційних Креацій «Палац»
Альтернатива 3	Затвердити «Положення про надання платних послуг комунальним підприємством «Простір Інноваційних Креацій «Палац»» відповідно до вимог державної регуляторної політики.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей:

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Здійснювати господарську діяльність без надання платних послуг	Відсутні.	Відсутність надходжень в бюджет КП ПІК ПАЛАЦ. Відсутність додаткової можливості популяризації української культури, культурної спадщини через обмежену кількість культурних послуг. Обмеження розвитку науки через недоступність послуг, що сприяють її популяризації. Відсутність можливості використання простору іншими суб'єктами господарювання для ведення власної господарської діяльності, що обмежує розвиток бізнесу.

<p>Альтернатива 2.</p> <p>Визначити порядок надання, перелік та вартість платних послуг без затвердження Положення про надання платних послуг комунальним підприємством «Простір Інноваційних Креацій «Палац»</p>	<p>Надходження коштів в бюджет КП ПІК ПАЛАЦ.</p> <p>Наявність додаткової можливості популяризації української культури та культурної спадщини через збільшення кількості культурних послуг.</p> <p>Збереження та захист об'єктів культурної спадщини.</p> <p>Можливість розвитку науки через доступність послуг, що сприяють її популяризації.</p> <p>Наявність можливості використання простору іншими суб'єктами господарювання для ведення власної господарської діяльності, що сприяє розвитку бізнесу.</p>	<p>Недотримання вимог чинного законодавства в частині відповідності принципам державної регуляторної політики.</p>
<p>Альтернатива 3.</p> <p>Затвердити «Положення про надання платних послуг комунальним підприємством «Простір Інноваційних Креацій «Палац»» відповідно до вимог державної регуляторної політики.</p>	<p>Надходження коштів в бюджет КП ПІК ПАЛАЦ.</p> <p>Наявність додаткової можливості популяризації української культури та культурної спадщини через збільшення кількості культурних послуг.</p> <p>Можливість розвитку науки через</p>	<p>Відсутні</p>

	<p>доступність послуг, що сприяють її популяризації.</p> <p>Наявність можливості використання простору іншими суб'єктами господарювання для ведення власної господарської діяльності, що сприяє розвитку бізнесу.</p> <p>Збереження та захист об'єктів культурної спадщини.</p> <p>Дотримання вимог чинного законодавства в частині відповідності принципам державної регуляторної політики.</p>	
--	--	--

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1.</p> <p>Здійснювати господарську діяльність без надання платних послуг</p>	Відсутні.	<p>Обмежена кількість подій та заходів, які можуть організуватись КП ПІК ПАЛАЦ.</p> <p>Відсутність подій та заходів, які можуть організуватись іншими суб'єктами господарювання.</p> <p>Погіршення якості послуг.</p>
<p>Альтернатива 2.</p> <p>Визначити порядок надання, перелік та вартість платних послуг без</p>	Відсутність обмежень щодо кількості подій та заходів, які можуть організуватись КП	Недотримання вимог чинного законодавства в частині відповідності

<p>затвердження Положення про надання платних послуг комунальним підприємством «Простір Інноваційних Креацій «Палац»</p>	<p>ПК ПАЛАЦ відповідно до потреб громадян.</p> <p>Покращення якості послуг, пов'язаних з обслуговуванням цих подій та заходів.</p> <p>Наявність подій та заходів, які можуть організовуватись іншими суб'єктами господарювання.</p>	<p>принципам державної регуляторної політики.</p>
<p>Альтернатива 3.</p> <p>Затвердити «Положення про надання платних послуг комунальним підприємством «Простір Інноваційних Креацій «Палац»» відповідно до вимог державної регуляторної політики.</p>	<p>Широкий вибір кількості подій та заходів, які можуть організовуватись КП ПК ПАЛАЦ відповідно до потреб громадян.</p> <p>Покращення якості послуг, пов'язаних з обслуговуванням цих подій та заходів.</p> <p>Наявність подій та заходів, які можуть організовуватись іншими суб'єктами господарювання.</p> <p>Дотримання вимог чинного законодавства в частині відповідності принципам державної регуляторної політики</p>	<p>Відсутні.</p>

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Визначити кількість суб'єктів господарювання та їх груп, що підпадають під дію регулювання неможливо, оскільки це залежить від бажання та наміру

суб'єктів господарювання звернутись у комунальне підприємство щодо надання платних послуг за економічно обґрунтованими тарифами.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1.</p> <p>Здійснювати господарську діяльність без надання платних послуг</p>	<p>Відсутні.</p>	<p>Втрата суб'єктами господарювання додаткових можливостей щодо здійснення господарської діяльності через відсутність послуг, що сприятимуть розширенню та розвитку бізнесу</p>
<p>Альтернатива 2.</p> <p>Визначити порядок надання, перелік та вартість платних послуг без затвердження Положення про надання платних послуг комунальним підприємством «Простір Інноваційних Креацій «Палац»</p>	<p>Суб'єкти господарювання отримають додаткові можливості щодо здійснення господарської діяльності через наявність послуг, що сприятимуть розширенню та розвитку бізнесу</p>	<p>Недотримання вимог чинного законодавства в частині відповідності принципам державної регуляторної політики.</p>
<p>Альтернатива 3.</p> <p>Затвердити «Положення про надання платних послуг комунальним підприємством «Простір Інноваційних Креацій «Палац»» відповідно до вимог державної регуляторної політики.</p>	<p>Суб'єкти господарювання отримають додаткові можливості щодо здійснення господарської діяльності через наявність послуг, що сприятимуть розширенню та розвитку бізнесу.</p> <p>Отримання зауважень та пропозицій від суб'єктів господарювання в зв'язку з</p>	<p>Відсутні.</p>

	дотриманням регуляторних процедур. Отримання якісних послуг	
--	--	--

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Альтернатива 1. Здійснювати господарську діяльність без надання платних послуг	1	Проблема продовжує існувати
Альтернатива 2. Визначити порядок надання, перелік та вартість платних послуг без затвердження Положення про надання платних послуг комунальним підприємством «Простір Інноваційних Креацій «Палац»	2	Усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть
Альтернатива 3. Затвердити «Положення про надання платних послуг комунальним підприємством «Простір Інноваційних Креацій «Палац»» відповідно до вимог державної регуляторної політики.	4	Проблема більше існувати не буде

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Проблема, яку передбачається розв'язати з прийняттям даного рішення, не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів і потребує державного регулювання шляхом визначення порядку надання, переліку та вартості платних послуг, оскільки на сьогоднішній день на законодавчому рівні немає єдиного підходу до встановлення тарифів на послуги в комунального підприємства.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

«Положення про надання платних послуг комунальним підприємством «Простір Інноваційних Креацій «Палац»» забезпечує розрахунок собівартості платних послуг, рентабельність, належне інформування мешканців Івано-Франківської міської територіальної громади.

Встановлені розміри тарифів забезпечать можливість беззбиткової роботи комунального підприємства та можливість залучення коштів на поліпшення його матеріально-технічної бази.

Виконання вимог даного рішення не потребує додаткових витрат Івано-Франківської міської ради.

ТЕСТ

малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання.

За результатами консультацій з представниками СМП виявлено зацікавленість та підтримку у прийнятті запропонованого проекту рішення, оскільки проект дає можливість у встановленому законодавством порядку отримати якісні платні послуги за економічно обґрунтованими тарифами, що дозволяє масштабувати діяльність СМП та збільшити економічні вигоди за рахунок об'єднання конкурентних переваг, пошуку нових партнерів та збільшення кількості клієнтів. Ми сприяємо розвитку СМП.

2. Попередня оцінка впливу регулювання на СМП.

Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання є змінною та залежить від їх наміру отримати платні послуги за економічно обґрунтованими тарифами.

Потрібно зазначити, що клієнт та/або суб'єкт господарювання має можливість звернутись у комунальне підприємство щодо надання платних послуг за економічно обґрунтованими тарифами з метою отримання якісних послуг.

3. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання не передбачено.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Початок впровадження регуляторного акта з дати його опублікування. В терміні дії рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради не обмежено і чинне до його відміни.

Відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» перегляд регуляторного акта може бути здійснений:

- на підставі аналізу звіту про відстеження результативності цього регуляторного акта;
- за ініціативою органу, який прийняв відповідний регуляторний акт;
- в інших випадках передбачених Конституцією та нормативно-правовими актами України.

В разі зміни вищезазначених показників можливе внесення змін і доповнень до регуляторного акта у визначеному законодавством порядку.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Основними показниками результативності дії регуляторного акта є ефективне функціонування комунального підприємства.

Показниками результативності запровадження цього регуляторного акта слід вважати:

- кількість суб'єктів господарювання та фізичних осіб, які користуються послугами КП ПІК ПАЛАЦ;
- рівень поінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з положеннями даного регуляторного акта;
- розмір надходжень в бюджет КП ПІК ПАЛАЦ від реалізації платних послуг;
- кількість наданих платних послуг.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Методи одержання результатів відстеження:

- звітність комунального підприємства про планування, використання та отримання коштів за платні послуги;
- використання існуючої законодавчої та правової бази у сфері надання платних послуг;
- здійснення порівняльного аналізу.

Відстеження результативності регуляторного акта у разі його прийняття здійснюватиметься шляхом проведення порівняльного аналізу та звітності комунального підприємства.

Базове відстеження результативності здійснюватиметься до дати набрання чинності цього регуляторного акта. Повторне відстеження результативності планується здійснити через рік після набуття чинності цього регуляторного акта. У разі виявлення нерегульованих та проблемних питань, вони будуть усунені шляхом внесення відповідних змін.